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Р Е Ш Е Н И Я  

на Научния съвет на ИФРГ – БАН 

На заседание, проведено на 19.12.2023 г., НС на ИФРГ гласува следните решения: 

По т. 1 от дневния ред - отчет на Вероника Делева - редовен докторант в лаб. 

”Експериментална алгология”. 

 Научният съвет прие годишния отчет на редовен докторант Вероника Делева. 

По т. 2 от дневния ред - доклад от доц. Григор Зехиров – ръководител на Юсеф 

Антоан Абу Обеид задочен докторант в лаб. “Растително-почвени взаимодействия” - 

относно представения годишен отчет на докторанта. 

 Научният съвет прие годишния отчета на задочен докторант Юсеф Антоан Абу 

Обеид. 

По т. 3 от дневния ред - Отчет (форма С) на ЕБР проект с Литва – докладва доц. 

Ирина Васева. 

 Научният съвет прие отчета на проект „Физиологични и молекулярни механизми на 

толерантност към засушаване при третиране с фитохормони (HormOnDrought)“ в 

рамките на двустранното сътрудничество с Литовски научно-изследователски център 

по земеделие и горско стопанство (LAMMC).  

По т. 4 от дневния ред – Отчет (форма С) на ЕБР проект с Унгария – докладва проф. 

Катя Георгиева. 

 Научният съвет прие отчета на проект „Защитни механизми в корените и листата, 

които позволяват на възкръсващото растение Haberlea rhodopensis да преодолее 



пълно изсушаване“ в рамките на двустранното сътрудничество с Унгарската академия 

на науките.  

По т. 5 от дневния ред – Отчет (форма С) на ЕБР проект с Унгария – докладва гл. 

ас. Диляна Донева-Насева. 

 Научният съвет прие отчета на проект „Ефект от качеството на светлината върху 

листната физиология и фотосинтезата. Определяне ролята на полиамините в 

светлинно-модулирани условия“ в рамките на двустранното сътрудничество с 

Унгарската академия на науките.  

По т. 6 от дневния ред – Доклад от доц. Искрен Сергиев относно зачисляване в 

редовна докторантура на Ася Валентинова Петрова. 

 Научният съвет прие зачисляването в редовна докторантура на Ася Валентинова 

Петрова с работно наименование на темата на дисертацията: “Участие на ендогенните 

полиамини в растежния отговор на изолирани семедели от тиквичка към третиране с 

растежни регулатори“ и научен ръководител -доц. д-р Десислава Тодорова.  

По т. 7 от дневния ред – Доклад от доц. Георги Бончев относно зачисляване в 

редовна докторантура на Стилиана Василева Симеонова. 

 Научният съвет прие зачисляването в редовна докторантура на Стилиана Василева 

Симеонова с работно наименование на темата на дисертацията: “Изследване на 

състава, биологичната активност и екогеографския произход на пчелни продукти чрез 

ДНК метабаркодиране и фитохимични анализи“ и научен ръководител - доц. д-р 

Георги Бончев.  
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